

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991475818001

RAZON SOCIAL:

METSDUX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTS:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ARIAS FERNANDEZ FERNANDO FABRICIO

CONTADOR:

BAJANA BARRIGA TANVI LUCIA

FEC. MICHO ACTIVIDADES:

16/12/1688

FEC. CONSTITUCION:

15/12/1998

FEC. INSCRIPCION:

29/03/1999

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/09/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantin; GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Gudadela: LDTIZACION LQS RANCHOS Número: SULAR 9-2 Manzana: 82 Refurencia unicación: A DOS CUADRAS DE ECUASAL Telefono Trabajo: 942116597 Telefono Trabajo: 942116598

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * AMEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- A DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 002 ABERTOS: 2

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS CERRADOS: 0

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

Portugal Quintem Carline Bartque
RELEGADO DEL MARCE
Servicio del Restalla Internacio
Altropalació del Restalla Internacio

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Unuario: CAP0201106

Lugar de amision: GUAYACUIL/AV, FRANCISCO Feche y hore: 97/09/2011 15:10:38

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0991475818001

RAZON SOCIAL:

METSDUX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 16/12/1998

NUMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE:

PEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CIBRAS CIVILES

001

ACTIVIDADES DE EJECUCION DE PROYECTOS DE DESARROLLO URBANO O RURAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Caritán: GLIAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: LOTIZACION LOS RANCHOS Número: SOLAR 8-2 Referencia: A DOS CUADRAS DE ECUASAL Manzana: 52 Telefono Trabajo: 042116507 Telefono Trabajo: 042116509

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 01/08/2011

NOMBRE COMERCIAL:

METSOUX S.A.

FEG. CIERRES

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE EJECUCION DE PROYECTOS DE DESARROLLO URBANO RURAL ACTIVIDADES DE ASESURAMIENTO EMPRESARIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: BANTA ELENA Centón; BALINAS Perroquia: SALINAS Cella: G. ENRIQUEZ Numero: S/N Intersección; CALLE 27 Referencia: ZONA CENTRAL SALINAS Telefono Domicilio: 042115507 Email: metadumiglon.net.es

FIRMA DEL COMPRIBUYENTE

Servicio de l'Escolar Unitaria Servicio de l'Escolar indutarias

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usigaria: CAPQ201109

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y bora: 07/89/2011 15:13:15